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Φίλες και συνάδελφοι για 30 χρόνια ανακάλυψαν 
τυχαία ότι είναι και… αδελφές!
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Η Cheryl Becker και η Linda Rinaldi γνωρίστηκαν πριν 30 χρόνια, όταν βρέθηκαν να 
εργάζονται στο ίδιο νοσοκομείο στο Κονέκτικατ. Η σχέση που δημιουργήθηκε 
μεταξύ τους ήταν ιδιαίτερη, ενώ η Linda παραδέχεται πως η Cheryl ήταν ο πιο 
ωραίος άνθρωπος που γνώρισε ποτέ.
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Η καθημερινή τους επαφή διακόπηκε όταν η Cheryl μετακόμισε και οι δυο 
γυναίκες, όπως γίνεται συνήθως, χάθηκαν. Ωστόσο, ο ιδιαίτερος δεσμός που 
μοιράζονταν παρέμεινε ζωντανός ακόμα κι όταν σταμάτησαν να βλέπονται. Ένας 
δεσμός που, λίγα χρόνια αργότερα, αποδείχθηκε πολύ πιο ισχυρός από μια απλή 
φιλία.

Ο σύζυγος της Cheryl αποφάσισε να ερευνήσει την καταγωγή της γυναίκας του η 
οποία πίστευε σε όλη της τη ζωή πως ήταν μισή Ιταλίδα και μισή Γαλλίδα. Η 
αλήθεια, όμως, ήταν πολύ διαφορετική. «Το τεστ ιθαγένειας αποκάλυψε πως 
κατάγομαι από τα Βρετανικά νησιά. Δεν διευκρίνιζε αν είμαι Ιρλανδή, αλλά πάντως 
δεν είμαι ούτε Ιταλίδα, ούτε Γαλλίδα όπως νόμιζα» λέει η γυναίκα.

«Ένιωσα πως όλη μου η ζωή ήταν ένα ψέμα. Κοιταζόμουν στον καθρέφτη και δεν 
ήξερα ποια είμαι. Ήταν πολύ δύσκολο!» ανέφερε η Cheryl. Σύμφωνα με τα 
αποτελέσματα του τεστ DNA, πάντως, ο βιολογικός της πατέρας δεν ήταν αυτός 
που την μεγάλωσε κάτι που δεν είχε υποψιαστεί ποτέ.

Ωστόσο, η έρευνα του συζύγου της τής επιφύλασσε και μια μεγάλη έκπληξη, αυτή 
τη φορά ευχάριστη: η Cheryl είχε μια ετεροθαλή αδελφή, γεννημένη 16 μήνες μετά 
από εκείνη, η οποία μάλιστα ήταν η φίλη της η Linda!

«Ήταν μια μεγάλη ευλογία αυτή η ανακάλυψη», είπε ο Cheryl. «Η Linda δεν ήταν 
απλά ένας σπάνιος άνθρωπος που έτυχε να γνωρίσω, δεν είναι μόνο μια υπέροχη 
φίλη, αλλά η αδελφή που πάντα ήθελα. Όταν έμαθε την αλήθεια για τη συγγένειά 



μας, άνοιξε την αγκαλιά της και με καλωσόρισε κι αυτό ήταν ένα σημείο καμπής 
για μένα».

Σήμερα, οι δύο αδερφές ανυπομονούν να αναπληρώσουν τον χαμένο χρόνο. 
«Χάσαμε τα τελευταία 30 χρόνια, αλλά κερδίσαμε τα επόμενα 30», λέει 
χαμογελώντας η Cheryl. «Πρέπει να δημιουργήσουμε όμορφες αναμνήσεις όπως 
κάνουν οι αδερφές».
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